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Intención definida de voto para Presidente de la República por partido o coalición *

* Respuesta a la pregunta "Si tuviera usted que votar en este momento para elegir Presidente de la República, ¿por qué partido (o coalición) votaría usted?". 
Solamente considera ciudadanos con credencial de elector al momento de la entrevista
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PRI 41% 41% 48% 43% 46% 45% 37% 39% 39% 39% 37%

A. Cambio 35% 38% 34% 34% 35% 38% 43% 43% 44% 40% 44%

A. México 24% 21% 18% 22% 19% 17% 19% 17% 16% 19% 17%

Otros 0% 0% 1% 1% 1% 2% 3%



Razones de intención de voto por partido y tendencias *

* Respuesta a la pregunta "Si tuviera usted que votar en este momento para elegir Presidente de la República, ¿por qué partido (o coalición) votaría usted?". 
Solamente considera ciudadanos con credencial de elector al momento de la entrevista
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1.00

Razón 2º/1º 0.86 0.93 0.71 0.79 0.76 0.85 0.84 0.90 0.89 0.98 0.85

Razón 3º/2º 0.67 0.54 0.53 0.65 0.53 0.45 0.53 0.43 0.42 0.49 0.46



*  Solamente considera ciudadanos con credencial de elector al momento de la entrevista
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PRI 41% 43% 45% 52% 54% 55% 43% 47% 41% 40%

A. Cambio 16% 22% 13% 14% 15% 17% 24% 24% 27% 28%

A. México 12% 11% 10% 14% 7% 6% 11% 8% 8% 10%

No sabe 32% 24% 32% 20% 24% 22% 22% 21% 24% 22%

¿Qué partido (o coalición) cree usted que va a ganar las 
próximas elecciones para Presidente de la República? *



Intención definida de voto para Presidente de la República por candidato *
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FLO 39.3% 35.7% 40.4% 42.6% 38.5% 40.2% 39.1% 38.2% 36.9%

VFQ 36.9% 35.8% 39.5% 39.2% 43.3% 45.0% 43.2% 40.5% 43.5%

CCS 23.7% 28.5% 20.1% 17.0% 16.0% 12.7% 15.9% 18.0% 17.0%

Otros 1.2% 2.2% 2.1% 1.8% 3.3% 2.6%

* Respuesta a la pregunta "Si en este momento se celebraran las elecciones para Presidente de la República, ¿por qué candidato votaría usted?" Solamente 
considera ciudadanos con credencial de elector al momento de la entrevista (en 2000 que se declaran seguros de ir a votar)



Razones de intención de voto por candidato y tendencias *
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Razón 2º/1º 0.94 0.99 0.98 0.92 0.89 0.89 0.91 0.94 0.85

Razón 3º/2º 0.64 0.80 0.51 0.43 0.42 0.32 0.41 0.47 0.46

* Respuesta a la pregunta "Si en este momento se celebraran las elecciones para Presidente de la República, ¿por qué candidato votaría usted?" Solamente 
considera ciudadanos con credencial de elector al momento de la entrevista (en 2000 que se declaran seguros de ir a votar)



FLO VFQ CCS Otro/NS/NC
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20%
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Feb 00 41% 26% 11% 22%

Mar 00 49% 24% 8% 19%

May 00 42% 27% 9% 22%

Jun 00 43% 30% 10% 17%

¿Qué candidato cree usted que va a ganar las próximas 
elecciones para Presidente de la República? *

* Solamente considera ciudadanos con credencial de elector



Expectativa promedio de votación del electorado y resultado de la elección *

* Solamente considera ciudadanos con credencial de elector y el reparto entre los tres principales candidatos
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Expectativa promedio de votación del electorado según intención de voto *

* Solamente considera ciudadanos con credencial de elector y el reparto entre los tres principales candidatos
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Expectativa promedio de votación del electorado y estimación anterior *

* Solamente considera ciudadanos con credencial de elector y el reparto entre los tres principales candidatos
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PAN 30% 22% 21% 24%

PRI 26% 26% 31% 27%

PRD 18% 18% 18% 21%

Otro 3% 2% 1% 1%

Si tuviera que votar en este momento para elegir Presidente 
de la República, ¿por cuál partido político votaría usted?

Si en 2006 cada partido postulara a la persona que usted prefiere, 
¿por cuál partido político votaría usted?
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PRD 26% 25% 23% 27%

Otro 3% 4% 2% 1%



¿Quién le gustaría que fuera el próximo candidato del PAN 
a la Presidencia de la República? (identificados con el PAN)
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¿Quién le gustaría que fuera el próximo candidato del PRI a 
la Presidencia de la República? (identificados con el PRI)
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¿Quién le gustaría que fuera el próximo candidato del PRD a 
la Presidencia de la República? (identificados con el PRD)
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Creel 26% 22% 14% 17% 23%

Madrazo 18% 26% 18% 26% 25%

AMLO 34% 38% 37% 32% 34%

Si en este momento se celebraran las elecciones para Presidente de la República, 
¿por cuál candidato votaría usted si tuviera que elegir entre...?
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Sahagún 25% 23% 18% 19% 22%

Madrazo 17% 25% 16% 24% 24%

AMLO 35% 37% 33% 32% 35%

Si en este momento se celebraran las elecciones para Presidente de la República, 
¿por cuál candidato votaría usted si tuviera que elegir entre...?



Si en este momento se celebraran las elecciones para Presidente de la 
República, ¿por cuál candidato votaría usted si tuviera que elegir entre...?

   

AMLO (PRD)

Creel (PAN) Sahagún (PAN)

Madrazo (PRI)

 

  

  

Montiel (PRI)

Alemán (PRI)

 

  

  

 

  

  

Monreal (PRD)

Madrazo (PRI)

 

 

 

 

 

 

23 25 34

23 15 38

22 24 35

22 17 39

23 15 39

23 16 38

26 29 17 26 28 16

AMLO (PRD)

AMLO (PRD)



¿Cree usted que una contienda presidencial en la que no pudiera 
contender como candidato Andrés Manuel López Obrador por estar sujeto 

a un proceso penal sería una elección legítima o ilegítima?     

Total Voto AMLO Voto Creel Voto Madrazo
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Legítima 31% 24% 41% 32%

Ilegítima 49% 63% 42% 40%

No sabe 20% 13% 17% 28%


